



细查管线漏点现，及时抢修保安全

邯郸市煤气公司管线所以提高漏气发现及时率为目标，进一步加大巡线管理力度，开展了安全隐患大排查活动，告诫全所干部职工要进一步增强责任心，认清形势，把隐患排查作为安全工作的常态化措施，纵向到底、横向到边，不留死角，确保漏点发现及时、处理及时，在十八大前集中精力，消除潜在的事故隐患，为十八大的胜利召开奠定安全、稳定、祥和的供用气环境。

2012年7月24日中午，复兴巡线人员报告在铁西大街与凯旋路附近煤气味特别大，公司领导接报后，放弃午休，立即带领抢险队员赶赴现场，巡线人员正在对附近管线逐段检测，随即抢修人员在重点怀疑点进行开挖检查，最终发现该处DN200mm中压管线底部有一处严重锈蚀点，用手指轻捅即穿透。此时已是2012年7月24日下午17时20分，为不影响高峰期市民正常用气，在对漏点实施临时封堵后，针



对现场情况，拟定了抢修施工方案，并迅速开始抢修前的挖作业坑、备抢修材料等各项准备工作。用气高峰过后，于2012年7月24日晚19时30分开始实施停气抢修，直至2012年7月24日22时30分抢修完毕，恢复正常供气。从发现漏气到

抢修完毕，整个抢修抢险过程历时近9个小时，全体抢修人员克服酷热潮湿天气的影响，连续奋战，圆满完成了此次抢险任务，由于漏点发现及时、抢修及时，从而避免了重大事故的发生。

(卢琳 秦艳军 孙飞虎)

邹城市燃气总公司开展窾矿燃气设施专项检查

为排查治理燃气安全隐患，确保窾矿燃气设施安全运行，邹城市燃气总公司于近期组织人员对窾矿燃气设施进行拉网式安全专项检查。

通过检查，发现并处理地下燃气设施漏气8处，地上设施

漏气39处，室内漏气27处，维修室外表箱21只，更换燃气专用胶管2600户，对发现的管道占压、架空管道等锈蚀等隐患逐步落实整改，坚决遏制事故发生，努力保障窾矿用户安全用气。

(陈绪华)

